



ACTA DE PRIMERA REUNIÓN VIRTUALGRUPO DE TRABAJO DE TÉCNICAS

Plataforma: ZOOM.. **ID de reunión:** 864 2094 0579

Hora 18.00

Tiempo de reunión: 35 min

Número de participantes: 8

Organizadores: coordinadores del grupo de trabajo. Dr. Juan José Cruz Rueda y Dr. Luis Alejandro Padrón

Participantes:

- Dr. Eduardo Márquez
- Dra. Esperanza Salcedo
- Dra. María Morón
- Dra. María Carmen
- Dr. Javier Romero (R4)
- Dr. Alberto González (R3)

Orden del día:

- Presentación de los coordinadores
- Compromisos de la coordinación
- Resultados de 1º encuesta
- Propuesta de actividades
- Ruego y preguntas

Informe de los coordinadores:

El Dr. Padrón da inicio a la reunión agradeciendo a los participantes y transmitiendo su disgusto por la pobre participación por parte del resto de miembros. A continuación, se exponen todos los puntos del orden del día, enfatizando en el reto e ilusión que supone la coordinación del grupo de trabajo, importancia del compromiso y participación activa por parte de los miembros, necesidad de establecer objetivos temporales (corto, medio y largo plazo) respecto al plan de actividades. El Dr. Padrón comunica los resultados de la primera encuesta enviada a los miembros el 27/07.2022 la cual permaneció abierta durante 6 semanas, con una participación menor del 50% de los miembros adscritos al grupo. Acto seguido, toma la palabra el Dr. Juan José Cruz, para exponer detalladamente las actividades propuestas por los coordinadores (consultar documento disponible en el área privada web). El presidente Dr. Eduardo Marquez se disculpa por tener que abandonar la reunión. Finalmente, se abre el turno de ruegos y preguntas.

La Dra. Esperanza Salcedo transmite el gran interés en la organización de un curso de ecografía torácica respiratoria en el marco de futuros congresos (propuesta de curso precongreso) a considerar y proponer desde la coordinación a la Junta Directiva. Se abre debate en relación a la propuesta de crear un manual de técnicas, tomando especial relevancia el aspecto presupuestario para poder desarrollarlo. Se exponen las dificultades que supone este aspecto para la puesta en marcha de cualquier actividad, comunicando los coordinadores las diferentes ideas para intentar conseguir financiación y/o ayuda por parte de la sociedad.

La reunión finaliza a las 18.40 h.